

NÁRODOPISNÝ VĚSTNÍK



NÁRODOPISNÝ VĚSTNÍK

(Bulletin d'ethnographie)

XI (53)

Vydává Národopisná společnost

Praha 1994

Hlavní redaktor: J. Kandert

Redakční rada: V. Hrníčko
H. Johnová
J. Krist
A. Sulitka
S. Švecová

Obálka: J. Kleckar

Adresa redakce: Národní třída 3
111 42 PRAHA 1

ISSN 0323 - 2492

O B S A H

Jan Pargač, Miloš Tomandl: Lokální a regionální povědomí v minulosti a přítomnosti. Vyhodnocení dotazníkové akce	5
Zdeněk Tempír, Pavel Bureš, Lubomír Procházka: Katalog modelů lidových staveb uložených v muzeích v České republice	11

Lokální a regionální povědomí v minulosti a přítomnosti

Vyhodnocení dotazníkové akce
Jan Pargač, Miloš Tomandl, Praha

V průběhu roku 1994 uskutečnila dopisovatelská sekce NS dotazníkovou akci, věnovanou povědomí (Malý dotazník NS č. 48). Snahou zadavatelů dotazníků bylo zjistit, zda a v jakých formách se vědomí příslušnosti k lokalitě či širšímu teritoriu projevovalo u obyvatel českých zemí v minulosti a přítomnosti.

Na akci se podíleli dobrovolní spolupracovníci - stálí korespondenti NS - výběrově reprezentující správní území České republiky. Celkem bylo prostřednictvím dotazníku, distribuovaného poštou, osloveno 152 respondentů. Struktura dotazníku odpovídala výzkumného záměru: prověřit stav proměn lokálního a regionálního povědomí v časovém spektru sta let (1890-1990) ve specifických podmínkách různých kulturních oblastí. Dotazník byl vybaven průvodním listem, ve kterém byl objasněn záměr dotazníkové akce a podána instrukce k vyplnění dotazníku. Součástí poštovní zásilky byla frankovaná obálka s adresou distributora dotazníku: NS.

Při přípravě byly vzaty v potaz údaje prezentované v odborné literatuře, výsledky analytického studia písemných pramenů, jakož i data získaná k tématu na základě dotazníkových akcí NS v minulosti (viz Soupis dotazníků NS in Národopisný věstník 1992). V úvodní části dotazníku šlo především o objektivizaci (potvrzení, korekci či rozšíření) stávajících poznatků prostřednictvím uzavřených otázek ve formách alternace či výčtu. V další části, ve které byla zjišťována hodnotící stanoviska respondentů, zadavatelé volili otázky polouzavřené a otevřené, dávající větší prostor pro vyjádření respondentů k tématu mimo okruh zadaných otázek.

Dotazníky byly rozesílány k 1.1.1994 a vyhodnocení akce provedeno k 31.7.1995. Z celkového počtu 152 distribuovaných dotazníků jich bylo vyplněno a navráceno 111, což činí 73%. Dotazníky byly vyhodnoceny mechanicky.

Vyhodnocení otázek

1. Převážná většina dotázaných respondentů (93%) se vědomě identifikuje s kulturním prostředím, ve kterém žije. Vědomí příslušnosti k lokalitě (regionu) vystupuje silně především u starousedlíků, žijících v místech s kontinuitní kulturní tradicí, inspirovaných hodnotami tradičních národopisných oblastí. Tento stav je patrný jak v Čechách, tak především na Moravě. Přes jistou kritičnost fluktuace vědomí příslušnosti k lokalitě (regionu) u mladší generace se respondenti shodují v názoru, že toto vědomí "jedinečnosti a specifčnosti" je doposud zjevné. Objektivizují ho poukazem na aktivní účast obyvatel lokality (regionu) na "tradičních národopisných podnikcích a aktivitách", spatřují ho v lokálně (regionálně) akcentované formě hovorového jazyka, argumentují zvláštními (kladnými) povahovými rysy obvatel apod. Výše uvedený stav je patrný nejen ve střediscích, kulturních centrech národopisných oblastí, ale v posledních desetiletích (po 2. světové válce) rovnocenně i v některých menších lokalitách, vykazujících hospodářský vzestup a nacházejících se ve sféře působnosti kulturních center.

Významným faktorem, podílejícím se na formování lokálního (regionálního) povědomí obyvatelstva, je akcentace spjatosti s geograficky vymezeným celkem (50%). Příslušnost k regionu, vymezeném na základě zeměpisných kritérií (Horáci, Doláci, Krajáci, Polabi, apod.), je považována za téměř rovnocennou příslušnosti k renomované národopisné oblasti. Ve srovnání s povědomím vázaným na tradiční kulturní teritorium vykazuje povědomí spjaté s regionem vymezeným zeměpisně větší kontinuitu.

Poněkud slaběji (20% respondentů) se vytvářelo vědomí příslušnosti k teritoriálnímu celku na základě náležitosti ke specificky označované skupině obyvatelstva. Tyto skupiny byly často definovány na základě různých kritérií, a jejich životnost a stabilita mohla být nerovnoměrná (Králováci, Hraničáři, Přesídlenci, Kladeňáci, Ostraváci, Brňáci, Pražáci, Severočeši, Jihočeši, apod.).

2. Při vymezování rozsahu specifické kulturní oblasti respondenti uváděli kritéria spjatá s geografickým položením (75% respondentů), hospodářskou orientací obyvatelstva (60% respondentů) a kulturními projevy, mezi které nejčastěji řadili: jazyk, zvyky, obyčeje, formy materiální kultury apod. (50% respondentů). Zmíněné oblasti jsou často vymezovány pouze orientačně s výraznější akcentací kulturního centra. Kontaktní zóny oblastí "kulturně" odlišných (v pojetí respondentů) jsou považovány za prostor, který obývají lidé, "kteří nevědí, kam vlastně patří", lidí, kteří jsou kulturně indiferentní. S analogickým hodnocením se setkáváme při posuzování oblastí ležících ve sféře působnosti velkých správních a průmyslových center (Praha, Ostrava, apod.).

3-4. Vztah obyvatelstva k lokalitě (regionu) se formoval na základě empirické zkušenosti z kontaktů s obyvateli sousedních lokalit (regionů). Obecně lze říci, že vyjimečnost a specifičnost lokality v relaci k lokalitám sousedním je v odpovědích respondentů vykazována spíše ojediněle (15% dotázaných), a objektivizace těchto zvláštností je - především při posuzování stavu lokálního povědomí v přítomnosti - poněkud neurčitá ("maji jinou povahu, jsou jiní"). Vědomí oblištnosti vlastního regionu k regionům sousedním vystupuje do popředí daleko silněji (70% respondentů). Zde můžeme uvažovat v zásadě tři větší, vnitřně dále strukturované skupiny lokálních diferencí. Jedná se o odlišnosti spojené: a) s geografickým položením regionu (horský, podhorský a nížinný typ), b) s dominující hospodářskou orientací oblasti (průmysl: těžební, zpracovatelský, zemědělství nížinné, podhorské, a) specializované) a c) odlišnosti spjaté s kulturními projevy (jazyk, obyčeje, zvyky, povaha, oděv, apod.). V argumentaci respondentů se uplatňují výše uvedené skupiny diferencí do počátku 2. světové války poměrně vyrovnaně. Po roce 1945 si svůj význam "diferencujícího" prvku ponechává geografické prostředí, v řadě regionů dochází k proměnám v hospodářské orientaci a v souvislosti se změnami v oblasti státní správy se formují regiony v nových územních hranicích. Nejcitelněji je oslaben (80% respondentů) vliv lokální (regionální) podoby kultury na kulturní integraci regionu.

5. Kontakty příslušníků lokality s okolím se v minulosti realizovaly především v hospodářské a kulturní sféře. Mimo hranice obcí hledali pracovní uplatnění ti, kteří neparticipovali na pozemkovém vlastnictví: zemědělští a průmysloví dělníci, řemeslníci, obchodníci, služební. S ohledem na charakter

regionu odcházeli za prací do nejbližšího okolí (především služební, zčásti i zemědělstí dělníci), ale především do vzdálenějších míst, hospodářských středisek. Styk s okolím umožňoval nejen pracovní uplatnění, ale poskytoval také zdroje potřebných surovin a dával prostor pro vzájemnou prodejní směnu výrobků (trhy, jarmarky, podomní obchod). Bohatou škálu vykazovaly kulturní styky obyvatel se širším teritoriem. Dle údajů respondentů dominovaly především kontakty s nejbližším okolím. Ty se vyznačovaly frekvencí, bohatostí forem a menší formálností. Mezi nejčtenější patřily společné návštěvy školy, hostince, kostela, tančnic zábav (omezení pro dívky), poutí, sportovních soutěží, participace na spolkové činnosti apod. Poněkud méně frekventované byly kulturní kontakty se vzdálenějšími lokalitami (regiony). Zpravidla se omezovaly na účasti na procesích a poutích do významnějších kulturních středisek. Četnost a strukturu kontaktů s okolím významně ovlivňovaly místní geografické podmínky (hustota osídlení, stav komunikací, správní charakteristika apod.).

6. Prosperita obcí a regionů byla přímo úměrná výchozím ekonomickým podmínkám (95% respondentů). Základní rozdíly byly patrné spíše při srovnání větších územních celků než sousedních lokalit, a projevovaly se v hospodářském charakteru oblasti (zemědělský, zemědělsko-průmyslový, průmyslový). Ovšem i v "bohatství" jednotlivých sousedících obcí byly zjevné rozdíly. Lokality, které disponovaly velkou rozlohou katastru, bonitní půdou, lesy, rybníky a příslušnou surovinovou základnou (písek, kámen, hlína, vápno, uhlí, železná ruda apod.) a příznivou socioprofesionální strukturou, měly objektivně daleko větší šanci rozvoje než jejich sousedé, kte kterým byl v tomto směru osud skoupější. Příznivé hospodářské podmínky se mohly zúročit více či méně. To už záleželo na rozvaze, umu a pracovním úsilí všech obyvatel obce. Důležitou roli v tomto procesu sehrály orgány místní správy, které mohly podnikatelskou aktivitu jak iniciovat, tak tlumit. Na stavu obecní pokladny a vůli "obecních tatíků" pak záleželo, jak bylo prostředků užito. Tak se mohly v těsném sousedství vyskytovat obce, které se honosily četnými obecně prospěšnými hospodářskými podniky (lomy, vápenky, pískovny, mlýny, pily, tírny, sušárny), kulturně-sociálními institucemi (škola, kostel, chudobinec), rozvinutou sítí služeb (obchody, pohostinství, řemesla) vedle obcí, které se konzervativním "lpěním na starých pořádkách" (odmítání podpory rozvoje místního hospodářství, bránění v zavádění progresivních technik v hospodaření apod) odsuzovaly ke stagnaci a chudobě. Podle sdělení informátorů byla prosperita obce (regionu) patrna cizímu návštěvníkovi na první pohled. Zračila se v udržovaných místních komunikacích, ve výstavnosti a udržování obecní radnice, kostela, kapličky, domku obecních chudých (pastoušky), v rozlehlosti a úpravnosti obytných a hospodářských stavení, stavu polí, mrtvého i živého zemědělského inventáře apod. Obyvatelé lokalit (regionů), které byly obecně považovány za prosperitní, stavěli své postavení obvykle na odiv. Prezentace bohatství se projevovala v množství a struktuře majetku obyvatel, v pompéznosti akcí společensko-kulturního významu (výroční obyčej společenského a rodinného cyklu), v nadřazeném vztahu k obyvatelům sousedních obcí (zachovávání lokální endogamie při výběru partnera u zemědělců apod.).

7. Povědomí příslušnosti k určité lokalitě (regionu) nacházelo a stále nachází své vyjádření v přezdívkách a škádlivkách, kterými se příslušníci sousedních obcí (regionů) častují. Charakter těchto přezdívek a škádlivek lze vymezit do několika okruhů.

K nejpočetnějším (80% respondentů) patří přezdívky a škádlivky, které si berou na mušku prosperitu lokality (regionu). Jsou to např. Panstvo, Bombeláci, Půlpáni, Kobyláci, Koňští hřbeti - Vrabci, Žebráci, Psáři, Pytláci, Grajčáci, Kozohlodi apod), a přezdívky, které jsou spojeny s převažující profesí obyvatel obce (regionu). Setkáváme se tak se škádlivkami, které označují sousedy: Vápeníci, Culíkáři, Sejráci, Kyškaři, Metláci, Škopkaři, Saláti, Slaměnkáři, Pišťalkáři, Husaři a celou řadou dalších.

K dalšímu okruhu v pořadí četnosti zasoupení (65% respondentů) patří přezdívky a škádlivky zúročující vybraný fenomén krajiny (Horáci, Doláci, Krajáci, Vrbina, apod.), temperament obyvatel (Plži, Numáci, Rafani, Bijáci, Štěkavci, Vlci, Kanci, Škrti apod.), případně které odrážejí jejich národopisnou či etnickou příslušnost (Horáci, Podhoráci, Valaši, Moravští Slováci, Němci, Weisskorni, Prajzi, Sudeťáci, Andrzáci, Poláci, Wasserpoláci, Goroli, Srbi apod). Středem pozornosti sousedů se dále stával dominující prvek fyzického vzrůstu (Trpaslíci, Krpáci, Řimbabové, Kolohnáti, Střízlici, Bařtipáni), či četnost výskytu jmen a příjmení (Honzové, Frantici, Drsové, Fojtové). Příjmení obyvatel mohla být látkou pro vznik škádlivky (Malý, Zajíc, Vyskočil, Velký, Bobek, Vytlačil - jména strmilovských řezníků).

Nositelem a interpretem přezdívek a škádlivek byly děti, mládež, střední i starší generace obyvatel obce (regionu). Některé z těchto podání se vázaly na určitou věkovou skupinu obyvatel či členů socioprofesionální skupiny, jiné byly duchovním majetkem všech. Vymezení "životnosti" přezdívek a škádlivek je velmi obtížné. Získané informace od respondentů ukazují, že vedle podání, která měla život její, tu byla taková, která přetrvávala i ve změněných podmínkách, a která jsou tradována dále, i když jejich nositelé již původní význam přezdívkou často neznají. Vznikají ovšem přezdívky a škádlivky nové, reagující na novou situaci. Stejně jako v minulosti často vyzdvihují významný rys prostředí ("Když už štětky, tak z Pelhřimova"). Přezdívky a škádlivky nacházely široký prostor uplatnění. Byly traktovány v běžném denním styku obyvatel sousedních obcí (dětské hry, pracovní příležitosti, hospody), i při významnějších okamžicích (taneční zábavy, slavnosti výročního obřadního cyklu, sportovní soutěže, zájmová činnost apod.).

8. Frekvence vyprávění s místní historickou tematikou je jedním z indikátorů stavu lokálního (regionálního) povědomí. Je příznačné, že tato vyprávění nacházejí živnou půdu především v místech s rovnovážným demografickým vývojem obyvatelstva a v místech dějinných událostí nadlokálního (nadregionálního) významu. Obecný zájem o tyto události posiluje hrdost obyvatel na "slavné činy předků". V tematické rovině se ve vyprávěních objevuje několik námětových okruhů. Mezi nejčetnější patří vyprávění pojednávající o vzniku lokality, panství (90% respondentů), následují podání vztahující se k významným lokálním (regionálním) přírodním útvarům (skály, kopce, řeky, lesy, stromy apod. - 80% respondentů), vyprávění spjatá se vznikem dominantních objektů (hrad, zámek, kostel, radnice, škola, statek, pastouška, kravin apod), a konečně relace spjaté s

významnými společensko-kulturními událostmi lokálního (regionálního) významu (ohlasy válečných událostí, společenských proměn, přírodních katastrof, epidemii apod. - 75% respondentů). Z hlediska časového spektra postihují historická vyprávění období zahrnující pravěk, středověk, novověk i události nedávné. Dominují ovšem podání čerpající z osobní zkušenosti nositelů vyprávění, případně jejich nejbližšího okolí (70% respondentů). Vůdčími postavami historických dějů jsou významní představitelé obce (regionu), slavní rodáci lokálního i nadlokálního významu (šlechta, kněží, politici, inteligence apod.). Druhou větší skupinou titulních hrdinů jsou osoby, kterým místní hodnocení přisuzovalo jistou dávku výjimečnosti. Rekrutovaly se ze všech socioprofesionálních vrstev obyvatelstva (hospodáři, obchodníci, řemeslníci, dělníci, léčitelé, žebrační, osoby duševně handicapované apod.).

Prostor pro přednes historického vyprávění skýtaly formální a neformální příležitosti společenských kontaktů. Mezi vypravěčské příležitosti prvního (formálního) okruhu patří sjezdy rodáků, setkání spolužáků, setkání občanů-jubilantů, besedy s kronikářem, debatní kroužky zájemců o regionální vlastivědu, besedy ve školách, setkávání členů zájmových organizací a vydávání místního (regionálního) tisku. K neformálním příležitostem, při kterých zaznívají historická vyprávění s místní tematikou patří besední setkání v hostincích, posezení starších občanů na lavičkách před domky a vyprávění v rodinách. Iniciátory, nositeli vyprávění s místní historickou tematikou jsou především starší občané (muži i ženy), místní rodáci, místní inteligence (humanitního i technického zaměření) a beletrie (literární zpracování místního nebo regionálního tématu).

9. Rivalita, soupeření mezi obcemi vyplývala z vědomí lokální příslušnosti, z hrlosti na domovské prostředí. V relacích respondentů je zahrnuta celá škála projevů rivality, od přátelského hašteření v humorném duchu (např. Jablonečák říká Vysočákovi: "Už jsi někdy viděl vlak? Příklad se podívat k nám do Jablonečku!" Vysočák mu vrací replikou: "Už jsi viděl Krkonoše? Příklad se podívat k nám do Vysokých!"), přes drobné hádky a bitky (především děti a mládež při hrách, tanečních zábavách a výročních slavnostech), až po nesmiřitelné vleklé spory u soudů (soudní pře o hranice pozemků, rušení práva držby, služebnosti komunikací apod.). Jedním z nejfrekventovanějších zdrojů rivality sousedních obcí srovnatelných parametrů byly snahy o získání místní (regionální) suverenity (Vlčnov x Hluk, Jablonec x Vysoké nad Jizerou, Hradec Králové x Pardubice apod.), prosazení založení společenských a kulturních institucí (kostel, škola, nádraží, obchodní síť, kino, divadlo), snahy o posílení hospodářského významu lokality (budování výrobních zařízení) a rozdíly v socioprofesionální, etnické a národopisné charakteristice obyvatel regionů (Valaši x Hanáci), obcí (zemědělci x dělníci, Češi x Němci, Židi x Poláci apod.), jednotlivými částmi obce (pozemkoví vlastníci x bezzemci), i mezi jednotlivci (rodinné, časově epizodické či naopak generačně vleklé spory, zpravidla o majetek). Je příznačné, že většina respondentů (80% z celkového souboru) existenci rivality pokládá za přirozený "nadčasový" jev koexistence regionů, měst, obcí, socioprofesionálních skupin i jednotlivců. Soudí, že pokud tato rivalita nepřekročí "hranice slušnosti" (?), může být významným motivačním prvkem rozvoje. Jako příklady jsou uváděny soutěže na poli hospodářském (snaha po dosažení největší a nejkvalitnější

produkce) a společensko-kulturním (úspěchy ve sféře zájmové činnosti, ve sportovních aktivitách), pěstování pocitu hrdosti k místní kulturní tradici (ocenění významných rodáků, událostí), ale také snahy po "zvelebení" lokalit (péče o soukromý a obecný majetek).

Závěr

Dotazníkové šetření věnované problematice studia formování lokálního a regionálního povědomí ukázalo, že postžení tohoto procesu je úkol velice zajímavý, nicméně značně obtížný. Podařilo se shromáždit řadu údajů (poznatků), jejichž analýza umožňuje hypoteticky vymezit okruhy prvků, které mohou aktivizovat lokální (regionální) povědomí obyvatelstva (specifita *ekonomických, geografických a společensko-kulturních* faktorů vývoje), nebo které mohou jeho formování naopak bránit ("otevřenost" hospodářským stimulům zvenčí, diskontinuita kulturního vývoje apod.). Záměrem autorů je připravit k odborné diskusi studii, ve které budou prezentovat získaný materiál formou kartogramů, a kde zároveň upozorní na vybrané obecně-teoretické souvislosti problému.

Katalog modelů lidových staveb uložených v muzeích v České republice

Zdeněk Tempír - Pavel Bureš - Lubomír Procházka

Úvod

Význam modelů lidových staveb

Modely představují vedle kreseb, fotografií a stavebních plánů základní typ dokumentace ke studiu lidového stavitelství. Modely, zhotovované na základě stávajících objektů lidové architektury in situ nebo v menším počtu případů podle precizně provedené fotografické a stavebně-technické dokumentace, jsou mnohdy jediným dokladem existence regionálních forem českého lidového domu, které se již v recentním materiálu nevyskytují.

Vznik největší a z hlediska národopisné dokumentace nejvýznamnější kolekce modelů lidových staveb je spojen s národopisným hnutím 90. let 19. století, zejména s expozicí (rekonstrukcí) "České chalupy" na Zemské všeobecné jubilejní výstavě r. 1891 v Praze a s přípravným obdobím k Národopisné výstavě československé zahájené v květnu 1895.

V letech 1893-1895 vzniklo téměř 120 modelů lidových staveb. Představovaly obytné a hospodářské části usedlostí (chylupy, statky), samostatné hospodářské objekty (stodoly, sruby, haltýře, studny, kůlny), technické stavby (mlýny, krupníky, sušárny, kovárny, pazderny), sakrální objekty (kostely, zvonice, kapličky). Pořízen byl rovněž model vsi - okrouhlice (Vápensko, okr. Nymburk).

Modely představují cenný hmotný dokument k vývoji lidového stavitelství na území České i Slovenské republiky a badatelsky nebyly dosud zcela zhodnoceny. Jelikož modely vystavené na Národopisné výstavě československé nejsou centrálně soustředěny a neexistuje též přehled muzeí a institucí, kde jsou další modely (mimo NZM) uloženy, realizoval v r. 1982 ÚEF AV ČR Praha dotazníkovou akci, jejímž cílem bylo získat údaje o uložení těchto modelů.

V r. 1991 se v rámci Komise pro lidové stavitelství, sídla a bydlení Národopisné společnosti v Praze ustavila pracovní skupina (Ing. Z. Tempír, CSc., Spolek Českého zemědělského muzea: PhDr. Pavel Bureš, SÚPP Praha; PhDr. L. Procházka, CSc., Středočeské muzeum Rožtoky u Prahy), jejímž cílem bylo shromáždit informace o modelech. Soupis vychází z údajů poskytnutých jednotlivými muzei. Byl vypracován dotazník, kde

byly kromě názvu modelu, jeho lokality, místa uložení, rozměrů a měřítka, zjišťovány dále doba vzniku a autor, technický stav modelu a příslušná dokumentace k němu. Důležité bylo též zjištění, zda objekt, podle něhož byl proveden model, existuje ještě in situ. Dotazníky byly zaslány na bývalá krajská muzea, dále na okresní (včetně jejich poboček), samostatná městská muzea, specializovaná muzea (např. technická, v přírodě) a památníky. Ne všechna muzea poskytla o modelech ve svých sbírkách vyčerpávající informace dané dotazníkem. Katalog vychází ze soupisu modelů, který byl uzavřen k 31.12.1994. Katalog tedy neobsahuje zcela vyčerpávající informace o všech modelech lidových staveb v našich muzeích. Z výše uvedených příčin nicméně dává dostatečný přehled o modelech zhotovených od 90. let minulého století, tedy od počátků dokumentace lidových staveb pomocí modelů.

Soupis modelů lidových staveb v muzeích

Sídlo muzea	Jindřichův Hradec
Název muzea	Okresní muzeum
Počet uložených modelů	2

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	1482
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	50 x 26,5 x 36, lopaty 41
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zemědělská usedlost - obytná část a špýchar
Inventární číslo	2282
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	33 x 17, 11 x 11
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Jihlava
Název muzea	Muzeum Vysočiny
Počet uložených modelů	1

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	neevidován
Účel a rok zhotovení	
Autor	

Rozměry v cm	90 x 90 x 30
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Hrad Rodštejn, okres Jihlava
Název muzea	
Počet uložených modelů	4

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vesnické stavení
Inventární číslo	neevidováno
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	77 x 31 x 30
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vesnické stavení
Inventární číslo	neevidováno
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	72 x 19 x 28
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vesnické stavení
Inventární číslo	neevidováno
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	67 x 19 x 32
Měřítko	
Stav	dobrý

Model zdokumentován	
Zachování objektu	
Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vesnické stavení
Inventární číslo	neevidováno
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	55 x 30 x 35
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Polná, okres Jihlava
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	roubené stavení horského typu
Inventární číslo	Po-FS 48945
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	30 x 40 x 25
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Jaroměř, okres Náchod
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	jaroměřská chalupa
Inventární číslo	19149
Účel a rok zhotovení	90. léta 19. století

Autor	arch. Josef Podhajský
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Jičín
Název muzea	Okresní muzeum a galerie
Počet uložených modelů	9

Název lokality	Veliš
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	E 12-VIII dep.
Účel a rok zhotovení	1906
Autor	Josef Sich
Rozměry v cm	125 x 62.5 x 62
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Češov
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	osmiboká sotodla
Inventární číslo	E 13-VIII
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	75 x 40x 38
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Lhán
Okres	Jičín
Číslo popisné	1
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	E 19-VIII
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894

Autor	Josef Žďárský
Rozměry v cm	119 x 67 x 72
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lhán
Okres	Jičín
Číslo popisné	1
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	E 14-VIII
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Josef Žďárský
Rozměry v cm	59 x 38 43
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Stará Paka
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stará škola
Inventární číslo	E 16-VIII
Účel a rok zhotovení	kolem r. 1900
Autor	
Rozměry v cm	53 x 43 x 55
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Lázně Bělohrad
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	průčelí městského domu s podloubím
Inventární číslo	E 17-VIII
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	50 x 19 x 57
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano

Zachování objektu	
Název lokality	neznámá
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	městský roubený dům
Inventární číslo	E 18-VIII
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	75 x 87 x 68
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní mlýn
Inventární číslo	E 23-VIII
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	110 x 75 x 108
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Jílové u Prahy
Název muzea	Regionální muzeum
Počet uložených modelů	3

Název lokality	Zvole
Okres	Praha-západ
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1987
Autor	Jan Fremud
Rozměry v cm	obytné stavení 57 x 37, špýchar 81,5 x 26, stodola 65 x 32,5
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano

Zachování objektu	
Název lokality	Luka pod Medníkem
Okres	Praha-západ
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1987
Autor	Jan Fremud
Rozměry v cm	64.5 x 31
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Zvole
Okres	Praha-západ
Číslo popisné	
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1987
Autor	Jan Fremund
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Klobouky u Brna, okres Břeclav
Název muzea	Národopisné muzeum
Počet uložených modelů	2

Název lokality	Klobouky u Brna
Okres	Břeclav
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	1746
Účel a rok zhotovení	1907
Autor	
Rozměry v cm	50 x 60 x 100
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Klobouky u Brna - okolí
Okres	Břeclav
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1745
Účel a rok zhotovení	1907
Autor	
Rozměry v cm	60 x 80
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Mladá Boleslav
Název muzea	Okresní muzeum
Počet uložených modelů	3

Název lokality	Jabkenice
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice
Inventární číslo	7394
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	F. Doležal
Rozměry v cm	220 x 90
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Valy u Plaz
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	7395
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	
Rozměry v cm	výška 108 , rozpětí lopatek 152
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	
Název lokality	Malé Všelisy

Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	7396
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	44 x 129 x 81
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Mnichovo Hradiště
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	13

Název lokality	Žďár
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost U Vrabců
Inventární číslo	2559
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Mnichovo Hradiště
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	160
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	2562
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Mnichovo Hradiště
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	261

Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	2563
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Březina nad Jizerou
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel
Inventární číslo	2564
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Svijany
Okres	Liberec
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička
Inventární číslo	2565
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Hoškovice
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	4
Specifikace modelu	vrata do usedlosti
Inventární číslo	2567
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	

Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Kněžmost
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	38
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	2577
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lhotice u Bosně
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	14
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	2579
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lhotice u Bosně
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	11
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	2580
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Jivina
Okres	Mladá Boleslav

Číslo popisné	43
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	2581
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Doubrava
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	28
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	2582
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Mnichovo Hradiště
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	166
Specifikace modelu	
Inventární číslo	2583
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Břehy
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	
Specifikace modelu	Dražilova usedlost
Inventární číslo	2584
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	

Měřitko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Nová Paka, okres Jičín
Název muzea	Podkrkonošské muzeum
Počet uložených modelů	11

Název lokality	Štěpanice
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	lomenice usedlosti
Inventární číslo	H 396
Účel a rok zhotovení	poč. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	102.5 x 70
Měřitko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Trotina (dříve Trotín)
Okres	Trutnov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	lomenice mlýna
Inventární číslo	H 398
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	89 x 72
Měřitko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Uhlejov
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	lomenice mlýna
Inventární číslo	H 398
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	92 x 84
Měřitko	
Stav	poškozen

Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Čiště
Okres	Semily
Číslo popisné	183
Specifikace modelu	lomenice usedlosti
Inventární číslo	H 399
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	73 x 70
Měřitko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Ždírec
Okres	Semily
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýn
Inventární číslo	H 2935
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	
Měřitko	75 x 44 x 55
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Čiště
Okres	Semily
Číslo popisné	147
Specifikace modelu	lomenice
Inventární číslo	H 2942
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	92 x 88
Měřitko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	

Specifikace modelu	složení mlýna
Inventární číslo	H 10873
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	70 x 50 x 60
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	H 10860
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	23 x 32 x 18
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	H 10875
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	120 x 90 x 50
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Borovnice
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	H 10876
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	30 x 27 x 85
Měřítko	

Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Stav
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel
Inventární číslo	H 10878
Účel a rok zhotovení	zač. 20. století
Autor	
Rozměry v cm	95 x 52 x 95
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Kyjov, okres Hodonín
Název muzea	Vlastivědné muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Svatobořice
Okres	Hodonín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	žudro
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1928
Autor	žáci obecné školy
Rozměry v cm	90 x 104 x 34
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Ždánice, okres Hodonín
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	8

Název lokality	Ždánice
Okres	Hodonín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní mlýn
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1970

Autor	Vojtěch Konečný
Rozměry v cm	100 x 100
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Hronov
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	rodný domek Aloise Jirásky
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	50 x 25
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Ždánice
Okres	Hodonín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	50
Účel a rok zhotovení	1966
Autor	Vojtěch Konečný
Rozměry v cm	125 x 105
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Ostrovánky
Okres	Hodonín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1970
Autor	
Rozměry v cm	30 x 30
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Zdánice
Okres	Hodonin
Číslo popisné	
Specifikace modelu	pastouška
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1975
Autor	F. Chalabala
Rozměry v cm	60 x 25
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Zdánice
Okres	Hodonin
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrák
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1975
Autor	F. Chalabala
Rozměry v cm	40 x 30
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní mlýn61
Inventární číslo	61
Účel a rok zhotovení	1975F. Chalabala, V. Konečný
Autor	F. Chalabala, V. Konečný
Rozměry v cm	85 x 90
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Zdánice
Okres	Hodonin
Číslo popisné	
Specifikace modelu	
Inventární číslo	57

Účel a rok zhotovení	1975
Autor	F. Chalabala, V. Konečný
Rozměry v cm	60 x 60
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Lomnice nad Popelkou, okres Semily
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	4

Název lokality	Nová ves nad Popelkou
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1914 - 1918
Autor	Josef Tichánek
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Nová ves nad Popelkou
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1914 - 1918
Autor	Josef Tichánek
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Nová ves nad Popelkou
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1914 - 1918
Autor	Josef Tichánek

Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lomnice nad Popelkou, m.č. Karlov
Okres	Semily
Číslo popisné	
Specifikace modelu	tzv. Matouškovo stavení
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1914 - 1918
Autor	Josef Tichánek
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Lanškroun, okres Ústí nad Orlicí
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	8

Název lokality	Lanškroun, okolí
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stodola
Inventární číslo	37-76
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	
Rozměry v cm	39 x 45 x 25
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	*

Název lokality	Luková
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel
Inventární číslo	370-76
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	
Rozměry v cm	42 x 20 x 40
Měřítko	

Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lanškroun
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	městský dům
Inventární číslo	372-76
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	
Rozměry v cm	50 x 41 x 28
Měřitko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Damník
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel se hřbitovem
Inventární číslo	368-76
Účel a rok zhotovení	1939
Autor	Janner
Rozměry v cm	50.5 x 47 x 18
Měřitko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Lanškroun
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	
Rozměry v cm	48 x 58.5 x 19
Měřitko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lanškroun, okolí
Okres	Ústí nad Orlicí

Číslo popisné	
Specifikace modelu	
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	
Rozměry v cm	48 x 58.5 x 19
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lanškroun, okolí
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	škola
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1. třetina 20. století
Autor	
Rozměry v cm	32 x 47
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Semanín
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel
Inventární číslo	369-76
Účel a rok zhotovení	20. století
Autor	
Rozměry v cm	40 x 80 x 90
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Liberec
Název muzea	Severočeské muzeum
Počet uložených modelů	12

Název lokality	Liberec - Větrná ulice
Okres	
Číslo popisné	265-267
Specifikace modelu	městské domy

Inventární číslo	SM Fe-12
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	137 x 77 x 58.5
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Liberec
Okres	
Číslo popisné	183
Specifikace modelu	hospoda U zlatého slunce
Inventární číslo	SM Eg.2133
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	78.5 x 37.5 x 97
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Hluboká
Okres	Liberec
Číslo popisné	16
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	SM Eg.-2142
Účel a rok zhotovení	70. léta 20. století
Autor	O. Novotný
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Nové Město pod Smrkem
Okres	Liberec
Číslo popisné	354
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	SM EG.-2136
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	90 x 52 x 42.5
Měřítko	
Stav	

Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Nové Město pod Smrkem
Okres	Liberec
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlosti
Inventární číslo	SM Eg.-2138
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	55 x 40 x 26
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Nové Město pod Smrkem
Okres	Liberec
Číslo popisné	300
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	SM Eg.-2135
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	79 x 58 x 38
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Nové Město pod Smrkem
Okres	Liberec
Číslo popisné	
Specifikace modelu	radnice
Inventární číslo	SM Eg.-2137
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	45.5 x 28 x 40
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Dolánky u Turnova
Okres	Semily
Číslo popisné	4

Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	SM Eg.-2139
Účel a rok zhotovení	1963
Autor	R. Horák
Rozměry v cm	81.5 x 49.5 x 41
Měřítko	1:50
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Kojecko u Havlovic
Okres	Liberec
Číslo popisné	20
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	SM Eg.-2132
Účel a rok zhotovení	60. léta 20. století
Autor	S. Technik a Kopáč
Rozměry v cm	90 x 90 x 50.5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Východní Čechy
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	SM Eg.-2140
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	80 x 80 x 42
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Jablonec nad Nisou, okolí
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýn, tzv. Wagnerův
Inventární číslo	SM Eg.-1940
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	23 x 23 x 12
Měřítko	

Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Žibřidice
Okres	Liberec
Číslo popisné	134
Specifikace modelu	rychta
Inventární číslo	SM Eg.-2134
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	70 x 30 x 46
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Mariánská Týnice u Kralovic
Název muzea	Muzeum okresu Plzeň -sever
Počet uložených modelů	2

Název lokality	Ondřejov
Okres	Plzeň-sever
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	N-352
Účel a rok zhotovení	
Autor	Antonín Vašmucius
Rozměry v cm	73 x 45 x 32, 67 x 67 x 54, 67 x 120 x 54
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Křečov
Okres	Plzeň-sever
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stodola
Inventární číslo	N-353
Účel a rok zhotovení	
Autor	Antonín Vašmucius
Rozměry v cm	80 x 95 x 150
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	

Zachování objektu	
-------------------	--

Sídlo muzea	Náchod
Název muzea	Okresní muzeum
Počet uložených modelů	5

Název lokality	Borová
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	XXV-4-27
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Slatina nad Úpou
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice
Inventární číslo	XXV-4-29
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Všeliby
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	XXV-4-46
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Slatina nad Úpou
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	XXV-4-46
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Česká Skalice
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stará škola
Inventární číslo	XXV-4-45
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Sídlo muzea	Nymburk
Název muzea	Vlastivědné muzeum
Počet uložených modelů	2

Název lokality	Drahelice - mlýn Komárno
Okres	Nymburk
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýnské složení
Inventární číslo	3192
Účel a rok zhotovení	mezi lety 1862-1909
Autor	Josef Havel
Rozměry v cm	78 x 49 x 69
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Milovice
Okres	Nymburk

Název lokality	Slatina nad Úpou
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	XXV-4-46
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Česká Skalice
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stará škola
Inventární číslo	XXV-4-45
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Sídlo muzea	Nymburk
Název muzea	Vlastivědné muzeum
Počet uložených modelů	2

Název lokality	Drahelice - mlýn Komárno
Okres	Nymburk
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýnské složení
Inventární číslo	3192
Účel a rok zhotovení	mezi lety 1862-1909
Autor	Josef Havel
Rozměry v cm	78 x 49 x 69
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Milovice
Okres	Nymburk

Inventární číslo	2 B-1
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1975
Autor	
Rozměry v cm	65 x 30, lopatky 50
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Unčovice
Okres	Olomouc
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vahadlová studna
Inventární číslo	4-A- 1
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1975
Autor	
Rozměry v cm	10 x 10 x 25
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stodola
Inventární číslo	5 A-1
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1975
Autor	
Rozměry v cm	80 x 35 x 30
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lhota nad Moravou
Okres	Olomouc
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička
Inventární číslo	1 2-1
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	10 x 12 x 30
Měřítko	
Stav	

Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Svrčov
Okres	Přerov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička
Inventární číslo	2 A-1
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1975
Autor	
Rozměry v cm	10 x 10 x 25
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Ostrava
Název muzea	Ostravské muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel
Inventární číslo	19880
Účel a rok zhotovení	
Autor	J. Anderle
Rozměry v cm	80 x 90 x 120
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Přerov nad Labem
Název muzea	Polabské národopisné muzeum v přírodě
Počet uložených modelů	6

Název lokality	Draho
Okres	Nymburk
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	179
Účel a rok zhotovení	1967
Autor	Bedřich Huth

Rozměry v cm	49 x 85
Měřítko	1:30
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Břístev u Rožďalovic
Okres	Nymburk
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stodola
Inventární číslo	M 178
Účel a rok zhotovení	1967
Autor	Bedřich Huth
Rozměry v cm	55 x 78
Měřítko	1:25
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Poušť
Okres	Nymburk
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	M 180
Účel a rok zhotovení	1967
Autor	Bedřich Huth
Rozměry v cm	60.5 x 93
Měřítko	1:40
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Dymokury - Jakubský mlýn
Okres	Nymburk
Číslo popisné	
Specifikace modelu	
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1932
Autor	
Rozměry v cm	32 x 45 x 39
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní mlýn
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	
Autor	Florian Vyčítal
Rozměry v cm	66 x 39 x 51
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní mlýn
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1907
Autor	J. Weiss
Rozměry v cm	120 x 85 x 85
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Paseky nad Jizerou, okres Semily
Název muzea	Památník zapadlých vlastenců
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Paseky nad Jizerou
Okres	Semily
Číslo popisné	
Specifikace modelu	model středu obce z doby kolem roku 1830 - kostel, fara, škola 8 usedlostí, 2 stodoly
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1950
Autor	K Votoček
Rozměry v cm	145 x 65
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Praha
-------------	-------

Název muzea	Národní technické muzeum
Počet uložených modelů	6

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hamr
Inventární číslo	23342
Účel a rok zhotovení	1958
Autor	E. Topicar
Rozměry v cm	120 x 87
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hamr
Inventární číslo	26584
Účel a rok zhotovení	1944
Autor	
Rozměry v cm	60 x 40 x 60
Měřítko	1:20
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	Čechy
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní mlýn
Inventární číslo	2166
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1850
Autor	
Rozměry v cm	100 x 55 x 115
Měřítko	1:10
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	Čechy
Číslo popisné	

Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	5596
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1870
Autor	
Rozměry v cm	100 x 75 x 120
Měřítko	1:10
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní mlýn
Inventární číslo	7826
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1870
Autor	
Rozměry v cm	113 x 82 x 112
Měřítko	1:5
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Abertamy
Okres	Karlovy Vary
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zástavba vesnice v 16. století
Inventární číslo	42155
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1980
Autor	
Rozměry v cm	240 x 120 x 58
Měřítko	1:100
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu částečně zachován

Sídlo muzea	Prachatice
Název muzea	Prachatické muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Dvory
Okres	Prachatice
Číslo popisné	11
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	326-81

Účel a rok zhotovení	1981
Autor	A. Matschin
Rozměry v cm	
Měřítko	1:500
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Pardubice
Název muzea	Východočeské muzeum
Počet uložených modelů	9

Název lokality	Podušany
Okres	Pardubice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	E 933
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Kašpar Kudláček
Rozměry v cm	140 x 80 x 105
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Třebosice
Okres	Pardubice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	E 933
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Kašpar Kudláček
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Černá za Bory
Okres	Pardubice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička
Inventární číslo	E 930
Účel a rok zhotovení	
Autor	

Rozměry v cm	15 x 15x 40
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Hostovice
Okres	Pardubice
Číslo popisné	10
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	E 929a
Účel a rok zhotovení	NVČ 1893-1894
Autor	Kašpar Kudláček
Rozměry v cm	42 x 32 x 36
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Rokytno
Okres	Pardubice
Číslo popisné	3
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	E 929b
Účel a rok zhotovení	NVČ 1893-1894
Autor	Kašpar Kudláček
Rozměry v cm	40 x 39
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Časy
Okres	Pardubice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	polygonální stodola
Inventární číslo	E 934
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Kašpar Kudláček
Rozměry v cm	90 x 51 x 46
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Bezděkov
Okres	Pardubice
Číslo popisné	11
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	E 935
Účel a rok zhotovení	NVČ 1893
Autor	Josef Hanuš
Rozměry v cm	230 x 99 x 30
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Dašice
Okres	Pardubice
Číslo popisné	131
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	E 932b
Účel a rok zhotovení	1896
Autor	František Vomáčka
Rozměry v cm	912 x 36 x 43
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Třibřichy
Okres	Chrudim
Číslo popisné	26
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	E 932a
Účel a rok zhotovení	50. léta 20. století
Autor	
Rozměry v cm	79 x 43 x 54
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Přelouč, okres Pardubice
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	14

Název lokality	Semin
Okres	pardubice

Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice
Inventární číslo	3723
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	132 x 87 x 87
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní mlýn
Inventární číslo	3036
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	60 x 55 x 58
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Přelouč, m.č. Na dole
Okres	Pardubice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost Potůčků
Inventární číslo	3086
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	21 x 15 x 9
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Velké Karlkovic, m.č. Jezerné
Okres	Vsetín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	4316
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	43 x 24 x 10

Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lanškroun, okolí
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlosti
Inventární číslo	4323
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	20 x 15 x 6
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Jižní Čechy
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	4322
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	20 x 14 x 6
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Roudnice nad Labem, okolí
Okres	Litoměřice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	4321
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Jižní Čechy
-----------------------	-------------

Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	myslivna
Inventární číslo	4319
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	26 x 23 x 13
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Valašské Klobouky
Okres	Zlín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	4320
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	26 x 17 x 6
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Kuželov
Okres	Hodonín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	4315
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	34 x 28 x 31
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Seldčany, okolí
Okres	Příbram
Číslo popisné	
Specifikace modelu	sýpka
Inventární číslo	4318
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot

Rozměry v cm	39 x 24 x 12
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Jižní Čechy
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	4317
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	33 x 29 x 11
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Markvartice
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1971
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	51 x 30 x 23
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Přelouč
Okres	Pardubice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	město v 15. století
Inventární číslo	4249
Účel a rok zhotovení	1961
Autor	Antonín Pleskot
Rozměry v cm	119 x 88 x 13
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Plzeň
Název muzea	Západočeské muzeum - Národopisné muzeum
Počet uložených modelů	8

Název lokality	Plasy
Okres	Plzeň-sever
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní pila
Inventární číslo	13014
Účel a rok zhotovení	1927
Autor	Karel Nosek
Rozměry v cm	110 x 50
Měřítko	1:50
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Plasy
Okres	Plzeň-sever
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hamr
Inventární číslo	14411
Účel a rok zhotovení	1850
Autor	
Rozměry v cm	50 x 18
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	młyn s pilou
Inventární číslo	15988
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1980
Autor	Karel Benešovský
Rozměry v cm	160 x 130
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	

Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýn
Inventární číslo	26169
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1890
Autor	Antonín Grúner
Rozměry v cm	67 x 106
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Šumava
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýn
Inventární číslo	50048
Účel a rok zhotovení	1936
Autor	J. Jankovec
Rozměry v cm	83 x 55 x 88
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýn
Inventární číslo	55239
Účel a rok zhotovení	kolem roku 1914
Autor	B. Kieswetter
Rozměry v cm	104 x 55 x 76
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýn
Inventární číslo	55240 A
Účel a rok zhotovení	1937
Autor	J. Jankovec
Rozměry v cm	76 x 51 x 75

Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Krašovice
Okres	Plzeň-sever
Číslo popisné	
Specifikace modelu	škola
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	B. Kieswetter
Autor	110 x 57 x 50
Rozměry v cm	1:25
Měřítko	dobrý
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Nové Strašecí, okres Rakovník
Název muzea	Vlastivědné muzeum
Počet uložených modelů	2

Název lokality	Kačice
Okres	Kladno
Číslo popisné	1
Specifikace modelu	vodní mlýn
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	přelom 18. a 19. století
Autor	
Rozměry v cm	110 x 100 x 85
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Nové Strašecí
Okres	Rakovník
Číslo popisné	
Specifikace modelu	
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	20. století
Autor	
Rozměry v cm	45 x 58 x 47
Měřítko	
Stav	dobrý

Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Rakovník
Název muzea	Okresní muzeum
Počet uložených modelů	2

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	1312
Specifikace modelu	
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	20. století
Autor	Kučera
Rozměry v cm	25 x 18 x 28
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	1311
Specifikace modelu	hájovna
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	20. století
Autor	
Rozměry v cm	29 x 30 x 30
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Roztoky u Prahy
Název muzea	Středočeské muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Praha 5 - Ruzyně, Kubrův statek
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	P 8-82
Účel a rok zhotovení	1963
Autor	Hedvika Zaorálková

Rozměry v cm	70 x 130 x 35
Měřítka	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Rožnov pod Radhoštěm, okres Vsetín
Název muzea	Valašské muzeum v přírodě
Počet uložených modelů	7

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	451
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	Ludvík Kulišťák
Rozměry v cm	95 x 35
Měřítka	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Velké Karlovice
Okres	Vsetín
Číslo popisné	23
Specifikace modelu	fojtství
Inventární číslo	452
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	Ludvík Kulišťák
Rozměry v cm	83 x 67
Měřítka	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Házovice
Okres	Vsetín
Číslo popisné	38
Specifikace modelu	fojtství
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	Ludvík Kulišťák
Rozměry v cm	
Měřítka	

Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	
Název lokality	Horní Bečva
Okres	Vsetín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost u Malinů - koliba
Inventární číslo	454
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	Ludvík Kulišťák
Rozměry v cm	32 x 25
Měřítka	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Tichá
Okres	Nový Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel
Inventární číslo	457
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	Ludvík Kulišťák
Rozměry v cm	40 x 130 x 156
Měřítka	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Prostřední Bečva - Radhošť
Okres	Vsetín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kaple sv. Cyrila a Metoděje
Inventární číslo	458
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	Ludvík Kulišťák
Rozměry v cm	
Měřítka	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Rožnov pod Radhoštěm
Okres	Vsetín
Číslo popisné	

Specifikace modelu	radnice
Inventární číslo	459
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	Ludvík Kulišťák
Rozměry v cm	72 x 52 x 65
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zachován
Název lokality	Rožnov pod Radhoštěm
Okres	Vsetín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	pila
Inventární číslo	460
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	Ludvík Kulišťák
Rozměry v cm	100 x 55 x 25
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Rumburk, okres Děčín
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Krásná Lípa
Okres	Děčín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	rychta
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1915
Autor	
Rozměry v cm	51 x 29 x 30
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Rychnov nad Kněžnou
Název muzea	Okresní muzeum Orlických hor
Počet uložených modelů	2

Název lokality	Týniště nad Orlicí
Okres	Rychnov nad Kněžnou

Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	2 C 7
Účel a rok zhotovení	konec 19. stoletá
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	dobrý
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	
Název lokality	Častolovice
Okres	Rychnov nad Kněžnou
Číslo popisné	
Specifikace modelu	fara
Inventární číslo	2 B 3
Účel a rok zhotovení	NVČ 1895
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Říčany, okres Praha - východ
Název muzea	Městské Mudruňkovo vlastivědné muzeum
Počet uložených modelů	2

Název lokality	Strašín
Okres	Praha - východ
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stodola
Inventární číslo	H 3526
Účel a rok zhotovení	1952 - 1953
Autor	V. Netolický
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Strašín
Okres	Praha - východ
Číslo popisné	7
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	H 3526

Účel a rok zhotovení	1952 - 53
Autor	
Rozměry v cm	50 x 100 x 40
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Rokycany
Název muzea	Muzeum dr. Bohuslava Horáka
Počet uložených modelů	36

Název lokality	Dobřív
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kaplička
Inventární číslo	1597 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L. Hájek
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Příkosice
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1598 - 93
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L. Hájek
Rozměry v cm	19.5 x 28 x 26 - chalupa 18.5 x 41 x 28 - stodola
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	smolárna
Inventární číslo	1599 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století

Autor	K.L. Hájek
Rozměry v cm	31 x 32 x 24
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

ázev lokality	Cekov
kres	Rokycany
íslo popisné	9
pecifikace modelu	usedlost
ventární číslo	1600 - 83
čel a rok zhotovení	30. léta 20. století
utor	K.L. Hájek
ozměry v cm	22 x 47.5 x 29.5 - obytná část 15 x 17 x 23 - stodola
ěřítko	
tav	dobrý
odel zdokumentován	
chování objektu	v terénu zachován
ázev lokality	Kamenný Újezd
kres	Rokycany
íslo popisné	
pecifikace modelu	kavárna se zvoničkou
ventární číslo	1601 -83
čel a rok zhotovení	30. léta 20. století
utor	K.L. Hájek
ozměry v cm	16.7 x 27.3 x 23
ěřítko	
tav	poškozen
odel zdokumentován	
chování objektu	
ázev lokality	Mlečice
kres	Rokycany
íslo popisné	
pecifikace modelu	flusárna (výrobná drasla)
ventární číslo	1602 -83
čel a rok zhotovení	30. léta 20. století
utor	K.L. Hájek
ozměry v cm	32 x 90 x 25
ěřítko	
tav	dobrý
odel zdokumentován	
chování objektu	
ázev lokality	Březina

kres	Rokycany
íslo popisné	
pecifikace modelu	zvonička
ventární číslo	1603 - 83
čel a rok zhotovení	30. léta 20. století
utor	K.L. Hájek
ozměry v cm	12 x 11.5 x 33
ěřítko	
tav	dobrý
odel zdokumentován	
chování objektu	v terénu zachován
ázev lokality	Rokycany
kres	Rokycany
íslo popisné	105
pecifikace modelu	tlukárna (výrobná třísla)
ventární číslo	1604-83
čel a rok zhotovení	30. léta 20. století
utor	K.L. Hájek
ozměry v cm	20 x 40 x 22
ěřítko	
tav	dobrý
odel zdokumentován	
chování objektu	

Název lokality	Kocanda
Okres	Rokycany
Číslo popisné	2
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1605 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	
Rozměry v cm	63 x 25 x 24
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Týček
Okres	Rokycany
Číslo popisné	25
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1606 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L. Hájek
Rozměry v cm	17,5 x 57,5 x 33

Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Ostrovec
Okres	Rokycany
Číslo popisné	12
Specifikace modelu	mlýn
Inventární číslo	1607-83
Účel a rok zhotovení	30 léta 20. století
Autor	K: L. Hájek
Rozměry v cm	226 x 60 x 25 cm
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování v terénu	ano

Název lokality	Nový Dvůr
Okres	Plzeň - sever
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kaplička
Inventární číslo	1608 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K. L. Hájek
Rozměry v cm	14 x 14 x 34
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Rokycany
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	městský dům
Inventární číslo	1609 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K. L. Hájek
Rozměry v cm	14 x 20 x 28,5
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	

Zachování objektu	
-------------------	--

Název lokality	Vitinka
Okres	Rokycany
Číslo popisné	5
Specifikace modelu	interiér kuchyně usedlosti
Inventární číslo	1611 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	14,5 x 29 x 14
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Příkosice
Okres	Rokycany
Číslo popisné	2
Specifikace modelu	interiér kuchyně usedlosti
Inventární číslo	1612 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	28,5 x 19,5 x 19
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Nevid
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kaplička
Inventární číslo	1613 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	15 x 13,5 x 36
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Ostrovec
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička
Inventární číslo	1614 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	16 x 16,5 x 31
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Ejpvovice
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička
Inventární číslo	1615 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	13 x 13 x 39
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Lipnice
Okres	Plzeň - jih
Číslo popisné	8
Specifikace modelu	kůlna usedlosti
Inventární číslo	1616 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	31 x 27,5 x 28,5
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Dobřív
Okres	Rokycany
Číslo popisné	12

Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1617 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	31 x 27,5 x 28,5
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Kamenný Újezd
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1618 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	32,5 x 15,5 x 22,5
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá lokalita
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	cvočkařská dílna
Inventární číslo	1619 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	33 x 45,5 x 20
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Osek
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	seník
Inventární číslo	1620 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století

Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	16 x 38 x 27
Měřitko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Rokycany
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	koželužská valcha
Inventární číslo	1621 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	31 x 49 x 26
Měřitko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	neznámá lokalita
Okres	
Číslo popisné	105
Specifikace modelu	mlýn
Inventární číslo	1622 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	24 x 47 x 28,5
Měřitko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Ostrovec
Okres	Rokycany
Číslo popisné	14
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1623 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	
Měřitko	

Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován
Název lokality	Rokycany
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hamr
Inventární číslo	1624 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	47 x 29 x 28,5
Měřitko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Příkosice
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1625 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	
Měřitko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Veselá
Okres	Rokycany
Číslo popisné	21
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1626 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	19 x 34,5 x 25
Měřitko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Visky
Okres	Rokycany
Číslo popisné	3

Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1627 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	22 x 42,5 x 24 / 42,5 x 23 x 25,5 / 36,5 x 21 x 23,5
Měřitko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Kakejcov
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička
Inventární číslo	1628 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	15 x 15 x 34
Měřitko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Přisednice
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička
Inventární číslo	1629 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	13 x 13 x 30
Měřitko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Trokavec
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička
Inventární číslo	1630 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	12 x 12 x 35
Měřitko	

Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Březina
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýn a pila
Inventární číslo	1631 - 83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	91 x 23 x 41
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Kornatice
Okres	Rokycany
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kapička
Inventární číslo	1632 -83
Účel a rok zhotovení	30. léta 20. století
Autor	K.L.Hájek
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Bělá pod Bezdězem, okres Mladá Boleslav
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Skalsko
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	20
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	
Rozměry v cm	130 x 100
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	

Zachování objektu	
-------------------	--

Sídlo muzea	Bilovec, okres Nový Jičín
Název muzea	Muzeum
Počet uložených modelů	3

Název lokality	Janovice
Okres	Nový Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn beraní
Inventární číslo	5367 - expozice
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	17 x 13,5 x 35
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Bilovecko
Okres	Nový Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn beraní
Inventární číslo	266/66 - expozice
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	50 x 50 x 96
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Bilovecko
Okres	Nový Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn holandský
Inventární číslo	263/66 - expozice
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	výška 60
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Brno, okres Brno - město
Název muzea	Moravské zemské muzeum, Etnografický ústav
Počet uložených modelů	11

Název lokality	Morava
Okres	okres Brno - město
Číslo popisné	
Specifikace modelu	11 kusů různých lidových domů
Inventární číslo	uloženy v depozitáři v Jevišovicích, okres Znojmo
Účel a rok zhotovení	meziválečné období
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Brno, okres Brno - město
Název muzea	Technické muzeum
Počet uložených modelů	6

Název lokality	Kuželov
Okres	Hodonín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	1065/1974
Účel a rok zhotovení	70. léta
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	1:15 - řez
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Litultovice - Choltice
Okres	Opava
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	879/1975
Účel a rok zhotovení	70. léta
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	1:30
Stav	dobrý

Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu vyhořel

Název lokality	Partutovice
Okres	Prerov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	879/1975
Účel a rok zhotovení	70. léta
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	1:30
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Skalička
Okres	Prerov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	1032/1975
Účel a rok zhotovení	70. léta
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	1:15
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	Štípa - Zlín
Okres	Zlín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	1031/1975
Účel a rok zhotovení	70. léta
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	1:30
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Hamry nad Sázavou
Okres	Žďár nad Sázavou
Číslo popisné	

Specifikace modelu	šlakhamr
Inventární číslo	246/1991
Účel a rok zhotovení	90. léta
Autor	D. Merta
Rozměry v cm	
Měřítko	1:50
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Sídlo muzea	Broumov, okres Náchod
Název muzea	Muzeum Broumova
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Broumov
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hřbitovní kostel Panny Marie
Inventární číslo	expozice
Účel a rok zhotovení	1939
Autor	
Rozměry v cm	90 x 50 x 80
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Sídlo muzea	Čáslav, okres Kutná Hora
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	česká chalupa
Inventární číslo	3/87
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	47,5 x 68,5 x 43,5
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	

Zachování objektu	
-------------------	--

Sídlo muzea	Česká Třebová, okres Ústí nad Orlicí
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	6

Název lokality	Česká Třebová - Trávník
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	Frimlova Chalupa
Inventární číslo	3902
Účel a rok zhotovení	1905
Autor	E. Jiroušek
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zbořen

Název lokality	Česká Třebová - Hory
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kaple na Horách
Inventární číslo	4780
Účel a rok zhotovení	
Autor	p. Jindra
Rozměry v cm	50 x 47
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Česká Třebová
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	rodný domek J. Hýbla - Hýblova ulice
Inventární číslo	4162
Účel a rok zhotovení	1925
Autor	akad. sochař Formánek
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zbořen

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	288/89
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	50 x 60
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Česká Třebová - Trávník
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stará čtvrť
Inventární číslo	9717
Účel a rok zhotovení	1968
Autor	učňovská škola Česká Třebová
Rozměry v cm	80 x 117
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zbořeno

Název lokality	Česká Třebová - Trávník
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stará čtvrť
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	1995
Autor	
Rozměry v cm	140 x 230
Měřítko	
Stav	nový
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	v terénu zbořeno

Sídlo muzea	České Budějovice
Název muzea	Jihočeské muzeum
Počet uložených modelů	2

Název lokality	Březi
----------------	-------

Okres	České Budějovice
Číslo popisné	2
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	1979
Účel a rok zhotovení	1957
Autor	A. Pleskot, Praha
Rozměry v cm	
Měřítko	1:10
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Stradov
Okres	České Budějovice
Číslo popisné	9
Specifikace modelu	sýpka
Inventární číslo	163/1957
Účel a rok zhotovení	1957
Autor	J. Macháček, České Budějovice
Rozměry v cm	
Měřítko	1:10
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Český Brod, okres Kolin
Název muzea	Podlipanské muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Poříčany
Okres	Kolin
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Český Krumlov
Název muzea	Okresní vlastivědné muzeum

Počet uložených modelů	9
------------------------	---

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	šumavská chalupa
Inventární číslo	Nn 1800 - expozice
Účel a rok zhotovení	1953
Autor	
Rozměry v cm	100 x 47 x 70
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní pila na Šumavě
Inventární číslo	2096
Účel a rok zhotovení	1950
Autor	lidová práce
Rozměry v cm	79 x 70 x 64
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Dobrkovice
Okres	Český Krumlov
Číslo popisné	1
Specifikace modelu	Hoelderův mlýn
Inventární číslo	Nn 2098
Účel a rok zhotovení	1950
Autor	lidová práce
Rozměry v cm	97 x 61 x 83
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Šumava
Okres	Český Krumlov
Číslo popisné	

Specifikace modelu	Schwarzenberský plavební kanál
Inventární číslo	Nn 2101
Účel a rok zhotovení	1950
Autor	
Rozměry v cm	délka 361
Měřitko	
Stav	dobrý, restaurován
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	rechle s propustí na plavení dřeva
Inventární číslo	Nn 2102
Účel a rok zhotovení	1950
Autor	průmyslová škola České Budějovice
Rozměry v cm	60 x 48
Měřitko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Šumava
Okres	Český Krumlov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zimní skluz dřeva
Inventární číslo	Nn 2099
Účel a rok zhotovení	1950
Autor	průmyslová škola České Budějovice
Rozměry v cm	135 x 86 x 20
Měřitko	
Stav	dobrý, restaurován
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Šumava
Okres	Český Krumlov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	letní skluz dřeva
Inventární číslo	Nn 2072
Účel a rok zhotovení	1950
Autor	průmyslová škola České Budějovice
Rozměry v cm	délka 119
Měřitko	

Stav	dobrý, restaurován
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	sušárna rašelinových borků
Inventární číslo	Nn 2013
Účel a rok zhotovení	1950
Autor	
Rozměry v cm	66 x 40 x 44
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Šumava
Okres	Český Krumlov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chata šumavského dřevaře
Inventární číslo	Nn 2100
Účel a rok zhotovení	1950
Autor	
Rozměry v cm	52 x 32 x 27
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	v terénu nezachován
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Český Těšín, okres Karviná
Název muzea	Muzeum Těšínska
Počet uložených modelů	2

Název lokality	Oldřichovice
Okres	Frýdek - Místek
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	N, 4091 - expozice
Účel a rok zhotovení	konec 60. let
Autor	M. Zelenák, Žilina
Rozměry v cm	55 x 87 x 44
Měřítko	1:10
Stav	dobrý
Model zdokumentován	

Zachování objektu	v terénu nezachován
-------------------	---------------------

Název lokality	Horní Žukov
Okres	Karviná
Číslo popisné	51
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	N - 4090, expozice
Účel a rok zhotovení	konec 60. let
Autor	M. Zeleňák, Žilina
Rozměry v cm	66 x 100 x 77
Měřítko	1:10
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu nezachován

Sídlo muzea	Děčín
Název muzea	Okresní muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hrázděná severočeská usedlost
Inventární číslo	8250/87
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	42,5 x 74 x 43,5
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Domažlice
Název muzea	Muzeum Chodska
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Dražnov
Okres	Domažlice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	H 30 646 - expozice
Účel a rok zhotovení	1927

Autor	A. Procházka
Rozměry v cm	84 x 218 x 53
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu nezachován

Sídlo muzea	Dvůr Králové nad Labem, okres Trutnov
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Dvůr Králové nad Labem
Okres	Trutnov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	Karlov - hostinec
Inventární číslo	2987
Účel a rok zhotovení	
Autor	p. Hopp, Dvůr Králové nad Labem
Rozměry v cm	62 x 68 x 41
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Frydek - Místek
Název muzea	Okresní vlastivědné muzeum
Počet uložených modelů	3

Název lokality	Beskydy
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	15 199
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Bukovec
Okres	Frydek - Místek
Číslo popisné	107

Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	17 484 - 485
Účel a rok zhotovení	1972
Autor	J. Cvešper
Rozměry v cm	
Měřítko	1:50
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Sedliště
Okres	Frydek - Místek
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel
Inventární číslo	17 486
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Havlíčkův Brod
Název muzea	Okresní vlastivědné muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Hamry
Okres	Havlíčkův Brod
Číslo popisné	5
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	1538/60
Účel a rok zhotovení	NVČ 1895
Autor	
Rozměry v cm	40 x 50
Měřítko	1:40
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Horažďovice, okres Klatovy
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Horažďovice
Okres	Klatovy
Číslo popisné	
Specifikace modelu	Matznerovský dvůr
Inventární číslo	F 56
Účel a rok zhotovení	1890
Autor	
Rozměry v cm	40 x 60 x 17
Měřítko	
Stav	dobry
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu vyhořel

Sídlo muzea	Hradec Králové
Název muzea	Muzeum východních Čech
Počet uložených modelů	3

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	po 2. světové válce
Autor	
Rozměry v cm	62 x 58 x 17
Měřítko	
Stav	dobry - restaurovan
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Librantice
Okres	Hradec Králové
Číslo popisné	
Specifikace modelu	větrný mlýn
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	výška 30
Měřítko	
Stav	dobry - restaurovan
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Bohousová
Okres	Ústí nad Orlicí

Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice
Inventární číslo	536
Účel a rok zhotovení	1914
Autor	V. Šrámek
Rozměry v cm	výška 80
Měřítko	
Stav	dobrý - restaurován
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Sídlo muzea	Hronov, okres Náchod
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	21

Název lokality	Hronov
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	21 kusů chalup - dějiště románu A. Jiráska "U nás"
Inventární číslo	XXV - 4 - 6 až 26
Účel a rok zhotovení	před rokem 1950
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ne
Zachování objektu	v terénu některé zachovány

Sídlo muzea	Hudlice, okres Beroun
Název muzea	Památník Josefa Jungmanna
Počet uložených modelů	1

Název lokality	Hudlice
Okres	Beroun
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa - rodný dům J. Jungmanna
Inventární číslo	39/75
Účel a rok zhotovení	1973
Autor	J. Vlasák (horník důchodce z Hudlic)
Rozměry v cm	38 x 47 x 42
Měřítko	1:25
Stav	dobrý
Model zdokumentován	ano

Zachování objektu	v terénu zachován
--------------------------	-------------------

Sídlo muzea	Humpolec, okres Pelhřimov
Název muzea	Muzeum doktora A. Hrdličky
Počet uložených modelů	8

Název lokality	Miletín
Okres	Pelhřimov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stodola
Inventární číslo	288 - expozice
Účel a rok zhotovení	1940
Autor	V. Kameš
Rozměry v cm	106 x 61 x 47
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Senožaty
Okres	Pelhřimov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	pazderna
Inventární číslo	289 - expozice
Účel a rok zhotovení	1938
Autor	V. Kameš
Rozměry v cm	60 x 49 x 45
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Jiřice
Okres	Pelhřimov
Číslo popisné	19
Specifikace modelu	cestářovo stavení
Inventární číslo	290 - expozice
Účel a rok zhotovení	1940
Autor	V. Kameš
Rozměry v cm	59 x 27 x 37
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	fotodokumentace

Zachování objektu	
--------------------------	--

Název lokality	Petrovice
Okres	Pelhřimov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice
Inventární číslo	291 - expozice
Účel a rok zhotovení	1938
Autor	V. Kameš
Rozměry v cm	37 x 35 x 48
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Senožaty
Okres	Pelhřimov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	haltýř a studna
Inventární číslo	291, 293/24 - expozice
Účel a rok zhotovení	1940
Autor	V. Kameš
Rozměry v cm	36 x 35 x 32
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Lhotice
Okres	Pelhřimov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice
Inventární číslo	401/91- expozice
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	50 x 52 x 65
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Vitice
Okres	Pelhřimov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	402/91 - expozice
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	97 x 49 x 55
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	Pelhřimov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	selské stavení
Inventární číslo	403/91 - expozice
Účel a rok zhotovení	asi 1907
Autor	J. Kodým
Rozměry v cm	108 x 58 x 57
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Cheb
Název muzea	Chebské muzeum
Počet uložených modelů	37 (modely jsou pravděpodobně jednotlivé součásti původně celých modelů, které již nelze rekonstruovat)

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	holubník
Inventární číslo	CHM L 112
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	výška 102
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace

Zachování objektu	
-------------------	--

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	štit domu
Inventární číslo	CHM L 113
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	73 x 85
Měřítka	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	průčeli domu
Inventární číslo	CHM L 114
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	68 x 88
Měřítka	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	průčeli domu
Inventární číslo	CHM L 116
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	77 x 62
Měřítka	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	průčelí domu
Inventární číslo	CHM L 117
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	66 x 50
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	štít domu
Inventární číslo	CHM L 118
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	49,7 x 38
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	štít domu
Inventární číslo	CHM L 119
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	45,5 x 35
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	domek
Inventární číslo	CHM L 120
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	16,5 x 15,5 x 19
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	CHM L 121
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	23 x 20 x 40
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	CHM L 122
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	48 x 31 x 16
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	CHM L 123
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	57,8 x 23 x 37
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	CHM L 124
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	84 x 28 x 33
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hospodářské stavení
Inventární číslo	CHM L 125
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	41 x 33,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	
Inventární číslo	
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	CHM L 126
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	80,5 x 54 x 45
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	CHM L 127
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	51 x 20,2 x 64,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	CHM L 128
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	64 x 32 x 28
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hospodářské stavení
Inventární číslo	CHM L 129
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	33 x 14
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	CHM L 131
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	63 x 53,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hospodářské stavení
Inventární číslo	CHM L 132
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	39,5 x 30
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	CHM L 133
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	73,5 x 52,5 x 27
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	CHM L 134
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	45 x 34 x 36,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hospodářské stavení
Inventární číslo	CHM L 135
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	31 x 27 x 29,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	obytné stavení
Inventární číslo	CHM L 136
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	32 x 24 x 39,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	CHM L 137
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	29 x 30 x 34
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	CHM L 139
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	29 x 25 x 53
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hospodářské stavení
Inventární číslo	CHM L 140
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	46 x 92
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hospodářské stavení
Inventární číslo	CHM L 141
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	83 x 28,6 x 38,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hospodářské stavení
Inventární číslo	CHM L 142
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	145 x 103 x 20
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	CHM L 143
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	101 x 96,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	CHM L 144
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	113 x 38,5 x 48,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	průčeli domu
Inventární číslo	CHM L 145
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	54,5 x 87
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	průčeli domu
Inventární číslo	CHM L 146
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	38 x 53,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	CHM L 147
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	24 x 20 x 38
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	CHM L 148
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	36 x 24 x 41,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	CHM L 149
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	22 x 20 x 42
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	průčelí domu
Inventární číslo	CHM L 166
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	86 x 62
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Název lokality	Chebsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	průčelí domu
Inventární číslo	CHM L 167
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	88,5 x 74,5
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	fotodokumentace
Zachování objektu	

Sídlo muzea	Náchod, okres Náchod
Název muzea	Okresní muzeum
Počet uložených modelů	19

Název lokality	Borová
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 27
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	štít chapuly
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 28
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	

Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Slatina nad Úpou
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 29
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	štit chalupy
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 31
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 32
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 33
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 34
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 35
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
----------------	--

Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 37
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 38
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 36
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice

Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 40
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 47
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýn
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 39
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stodola
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 41
Účel a rok zhotovení	
Autor	

Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Všeliby
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 42
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 44
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Slatina nad Úpou
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 46
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	

Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Česká Skalice
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stará škola
Inventární číslo	OMN XXV - 4 - 45
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachována

Sídlo muzea	Mnichovo Hradiště, okres Mladá Boleslav
Název muzea	Městské muzeum
Počet uložených modelů	29

Název lokality	Žďár
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek U Vrabců
Inventární číslo	2559
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	dům
Inventární číslo	2560
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	

Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	2561
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Mnichovo Hradiště
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	160
Specifikace modelu	Hejhalův dům
Inventární číslo	2562
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Mnichovo Hradiště
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	Turnovská ulice 261
Specifikace modelu	Šulcův dům
Inventární číslo	2563
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Březina
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	

Specifikace modelu	kostel
Inventární číslo	2564
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Svijany
Okres	Liberec
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvoničky
Inventární číslo	2565
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička
Inventární číslo	2566
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Hoškovice
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	4
Specifikace modelu	vrata domu U Štěpánků
Inventární číslo	2567
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	

Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	2568
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2569
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2570
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	

Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2571
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2572
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2573
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2574
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	

Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2575
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2576
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Kněžmost
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	38
Specifikace modelu	chalupa B. Průška
Inventární číslo	2577
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
----------------	--

Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vchod do domu
Inventární číslo	2578
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lhotice
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	14
Specifikace modelu	chalupa J. Šelenberka
Inventární číslo	2579
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Lhotice
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	11
Specifikace modelu	chalupa p. Brože
Inventární číslo	2580
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Jivina
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	43
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2581
Účel a rok zhotovení	
Autor	

Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Doubrava
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	28
Specifikace modelu	chalupa Roubíčkova
Inventární číslo	2582
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Mnichovo Hradiště
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	166
Specifikace modelu	Na dvorcích - dům
Inventární číslo	2583
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Břehy
Okres	Mladá Boleslav
Číslo popisné	
Specifikace modelu	Dražilova chalupa
Inventární číslo	2584
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2585
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2586
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2587
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

**Soupis modelů lidových staveb ve sbírkách národopisného
oddělení Národního muzea v Praze**

Sídlo muzea	depozitář Neústupov, okres Benešov
Název muzea	Národní muzeum v Praze
Počet uložených modelů	104

Název lokality	Voročov
Okres	Podkarpatská Rus
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	1811
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	47 x 34 x 59
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	poškozen

Název lokality	Čičmany
Okres	Žilina
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	1834
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	46 x 40 x 54
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Ukrajina
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chata
Inventární číslo	2237
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	52 x 31 x 58
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Halič
Okres	
Číslo popisné	

Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	2238
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	40 x 36 x 66
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	olejna - technické zařízení
Inventární číslo	2382
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	26 x 21 x 38
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Halič
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	brána se třemi druhy plotů
Inventární číslo	2384
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	33 x 54 x 19
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Halič
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	oboroh
Inventární číslo	2385
Účel a rok zhotovení	
Autor	

Rozměry v cm	30 x 32 x 32
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	úl proutěný
Inventární číslo	2386
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	45 x 32 x 26
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Halič
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	"koš" na kukuřici
Inventární číslo	2387
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	39 x 30 x 39
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Halič
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	koliba
Inventární číslo	2388 a, b
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	43 x 43 x 63
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	

Zachování objektu	
-------------------	--

Název lokality	Kruh u Jilemnice
Okres	Semily
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stará škola
Inventární číslo	2788
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	67 x 87 x 104
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Černoholovo
Okres	Podkarpatská Rus
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný
Inventární číslo	3235
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	100 x 51 x 69
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	V. Studenoje
Okres	Podkarpatská Rus
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný
Inventární číslo	3236
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	54 x 29x 59
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	V. Studenoje
----------------	--------------

Okres	Podkarpatská Rus
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice dřevěná
Inventární číslo	3237
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	40 x 24 x 24
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Šelestov
Okres	Podkarpatská Rus
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný
Inventární číslo	3238
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	105 x 48 x 72
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	N. Studenoje
Okres	Podkarpatská Rus
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný
Inventární číslo	3239
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	80 x 48 x 95
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Užok
Okres	Podkarpatská Rus
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný
Inventární číslo	3240
Účel a rok zhotovení	

Autor	
Rozměry v cm	55 x 60 x 90
Měřítko	
Stav	
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Kublov u Křivoklátu
Okres	Beroun
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost - rodný dům hudebního skladatele J.L. Zvonaře
Inventární číslo	3516
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Křivoklátě
Rozměry v cm	50 x 11 x 141
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Hlinsko
Okres	Chrudim
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	3518
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Hlinsku
Rozměry v cm	20 x 27 x 40
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Trstěnice
Okres	Svitavy
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	3519
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Hlinsku, V. Kuře
Rozměry v cm	48 x 97 x 114
Měřítko	

Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Hlinsko
Okres	Chrudim
Číslo popisné	141
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	3520
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Hlinsku
Rozměry v cm	37 x 29 x 70
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Semín u Přelouče
Okres	Pardubice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice dřevěná
Inventární číslo	3521
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Přelouči
Rozměry v cm	80 x 62 x 69
Měřítko	
Stav	dobrý - restaurován
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Chlum
Okres	Chrudim
Číslo popisné	
Specifikace modelu	plot kládový - stojina společněm podstavci se zvonící ze Semína (i.č. 3521)
Inventární číslo	3522
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Hlinsku
Rozměry v cm	
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Železný Brod
Okres	Jablonec nad Nisou
Číslo popisné	
Specifikace modelu	radnice
Inventární číslo	3523
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	93 x 40 x 42
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Bradlecká Lhota
Okres	Semily
Číslo popisné	2
Specifikace modelu	rychta
Inventární číslo	3524 - zapůjčeno do expozice Mueza lidových staveb v Kouřimi, okres Kolín
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Lomnici nad Popelkou
Rozměry v cm	45 x 152 x 106
Měřítko	
Stav	dobrý - restaurován
Model zdokumentován	ano - přenesena do Muzea lidových staveb v Kouřimi, okres Kolín
Zachování objektu	

Název lokality	Jeníkov
Okres	Chrudim
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička dřevěná
Inventární číslo	3527
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Hlinsku
Rozměry v cm	výška 34
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Rtyně v Podkrkonoší
-----------------------	---------------------

Okres	Trutnov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice dřevěná
Inventární číslo	3539
Účel a rok zhotovení	
Autor	E. Chaur a V. Příbyl
Rozměry v cm	125 x 80 x 80
Měřítka	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachována

Název lokality	Lhotice u Humpolce
Okres	Pelhřimov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice dřevěná
Inventární číslo	3541
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Humpolci
Rozměry v cm	60 x 60 x 60
Měřítka	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Vřesník u Hořic
Okres	Hradec Králové
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonička sochová
Inventární číslo	3543
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Hořicích
Rozměry v cm	75 x 38 x 43
Měřítka	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Kvilice
Okres	Kladno
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice dřevěná
Inventární číslo	3544
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894

Autor	Národopisný odbor ve Slaném
Rozměry v cm	102 x 96 x 115
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachována

Název lokality	Chlum u Hlinska
Okres	Chrudim
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice dřevěná
Inventární číslo	3546
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Hlinsku
Rozměry v cm	43 x 60 x 60
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Bezník u Hořic
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	studna rumpálová
Inventární číslo	3548
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Hořicích
Rozměry v cm	34 x 23 x 25
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Osek u Sobotky
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice dřevěná
Inventární číslo	3549
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Sobotce
Rozměry v cm	98 x 97 x 99
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachována

Název lokality	Kočí u Chrudimi
Okres	Chrudim
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel
Inventární číslo	3551
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	100 x 78 x 171
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	Dašice
Okres	Pardubice
Číslo popisné	151
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	3557
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	47 x 68 x 120
Měřítko	
Stav	dobrý - restaurován
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Rybná nad Zdobnicí
Okres	Rychnov nad Kněžnou
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice dřevěná
Inventární číslo	3559
Účel a rok zhotovení	NVČ 1894
Autor	Národopisný odbor v Žamberku
Rozměry v cm	80 x 38 x 43
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Moravské Slovácko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa

Inventární číslo	3573
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	32 x 32 x 43
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Křenovice
Okres	Benešov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel románský
Inventární číslo	3587
Účel a rok zhotovení	
Autor	Národopisný odbor v Ledči nad Sázavou
Rozměry v cm	100 x 51 x 69
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Čechy
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel gotický
Inventární číslo	3588
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	33 x 33 x 56
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Podkarpatská Rus
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice dřevěná
Inventární číslo	3596
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	74 x 38 x 60

Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Husinec
Okres	Prachatice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	rodný dům Jana Husa
Inventární číslo	3596 a, b, c
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	25 x 35 x 45
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Zásmuky
Okres	Kolín
Číslo popisné	160
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	3597
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	63 x 47 x 86
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Hořice
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	vodní mlýn
Inventární číslo	3597 a, b
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	27 x 20 x 35
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Brandýs nad Orlicí
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	3598
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	20 x 39 x 44
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Brandýs nad Orlicí
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	3599
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	13 X 31 X 41
Měřítko	
Stav	značně poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Orlová
Okres	Karviná
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	3603
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	60 x 60 x 87
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Velké Karlovice
Okres	Vsetín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný

Inventární číslo	3652
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	100 x 118 x 123
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýnské složení - technické zařízení bez stavební části
Inventární číslo	4968
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	58 x 43 x 57
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Ralbice
Okres	Horní Lužice
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stará škola
Inventární číslo	5223
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	39 x 38 x 60
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Veletiny
Okres	Uherské Hradiště
Číslo popisné	
Specifikace modelu	usedlost
Inventární číslo	7377
Účel a rok zhotovení	
Autor	

Rozměry v cm	47 x 82 x 135
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	praníř se sloupem a postavou muže
Inventární číslo	7421
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	21 x 13 x 22
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	praníř s klecí a postavou muže
Inventární číslo	7422
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	27 x 12 x 18
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Rakovník
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	zvonice dřevěná hřbitovní
Inventární číslo	11189
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	132 x 96 x 100
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	

Zachování objektu	
-------------------	--

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýnské složení - technické zařízení bez stavební části
Inventární číslo	11534
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	114 x 69 x 73
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Slánsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	rumpálová studna
Inventární číslo	11535
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	82 x 66 x 66
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	11536
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	82 x 79 x 132
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
----------------	--

Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stodola
Inventární číslo	11541
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	33 x 30 x 43
Měřítka	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	seník
Inventární číslo	11543
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	32 x 26 x 38
Měřítka	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	16120
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	49 x 46 x 59
Měřítka	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	okolí Uherského Hradiště
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	rumpálová studna
Inventární číslo	19139
Účel a rok zhotovení	

Autor	
Rozměry v cm	44 x 38 x 43
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Česká Třebová
Okres	Ústí nad Orlicí
Číslo popisné	48 - 52
Specifikace modelu	řada pěti roubených domů
Inventární číslo	20692
Účel a rok zhotovení	
Autor	učitel E. Jiroušek
Rozměry v cm	12 x 35 x 11
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Hajnice (dříve Německá Brusnice)
Okres	Trutnov
Číslo popisné	
Specifikace modelu	rychta
Inventární číslo	20810
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	22 x 25 x 20
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachována

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	22752
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	47 x 115 x 120
Měřítko	
Stav	poškozen

Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýn vodní
Inventární číslo	27047
Účel a rok zhotovení	
Autor	horník F. Bouška z Příbrami
Rozměry v cm	32 x 26 x 26
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	hrnčířská dílna
Inventární číslo	28019
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	75 x 67 x 70
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Podkarpatská Rus
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný
Inventární číslo	28899
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	78 x 24 x 52
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Bogdan nad Tisou
-----------------------	------------------

Okres	Podkarpatská Rus
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	28900
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	60 x 47 x 100
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Valašsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kuchyň s pecí - interiér
Inventární číslo	29063
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	23 x 22 x 34
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Ždiar
Okres	Poprad
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kuchyň s pecí - interiér
Inventární číslo	34166
Účel a rok zhotovení	zhotoveno v Národopisném muzeu v roce 1933
Autor	
Rozměry v cm	30 x 50 x 52
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Teplička
Okres	Žilina
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kuchyň s pecí - interiér
Inventární číslo	34167

Účel a rok zhotovení	zhotoveno v Národopisném muzeu v roce 1933
Autor	
Rozměry v cm	30 x 50 x 52
Měřítko	
Stav	dobry
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Franková
Okres	Slovensko
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kuchyň s peci a kamny - interiér
Inventární číslo	34168
Účel a rok zhotovení	zhotoveno v Národopisném muzeu v roce 1933
Autor	
Rozměry v cm	32 x 50 x 52
Měřítko	
Stav	dobry
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Teplička
Okres	Žilina
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kuchyň s peci - interiér
Inventární číslo	34169
Účel a rok zhotovení	zhotoveno v Národopisném muzeu v roce 1933
Autor	
Rozměry v cm	30 x 49 x 53
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Porúbka
Okres	Slovensko
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	34170
Účel a rok zhotovení	zhotoveno v Národopisném muzeu v roce 1933
Autor	
Rozměry v cm	36 x 37 x 56
Měřítko	
Stav	dobry

Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Ždiar
Okres	Poprad
Číslo popisné	
Specifikace modelu	stodola s chlévem
Inventární číslo	34171
Účel a rok zhotovení	zhotoveno v Národopisném muzeu v roce 1933
Autor	
Rozměry v cm	47 x 72 x 102
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Sliach
Okres	Zvolen
Číslo popisné	
Specifikace modelu	špýchar
Inventární číslo	34172
Účel a rok zhotovení	zhotoveno v Národopisném muzeu v roce 1933
Autor	
Rozměry v cm	38 x 41 x 45
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Vážec
Okres	Liptovský Mikuláš
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	34173
Účel a rok zhotovení	zhotoveno v Národopisném muzeu v roce 1933
Autor	
Rozměry v cm	50 x 68 x 101
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Ždiar
Okres	Poprad
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	34174
Účel a rok zhotovení	zhotoveno v Národopisném muzeu v roce 1933
Autor	
Rozměry v cm	46 x 91 x 128
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Spišská Belá
Okres	Poprad
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	34175
Účel a rok zhotovení	zhotoveno v Národopisném muzeu v roce 1933
Autor	
Rozměry v cm	51 x 83 x 138
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Čičmany
Okres	Žilina
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa - tzv. Joklův dům
Inventární číslo	34593
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	52 x 72 x 132
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	koliba

Inventární číslo	41396
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	17 x 13 x 17
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný
Inventární číslo	41397
Účel a rok zhotovení	pravděpodobně zhotoveno chorvatskými sedláky z okolí Záhřebu
Autor	
Rozměry v cm	výška 39, průměr základny 31
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Chodsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	41664
Účel a rok zhotovení	
Autor	F. Havlík z Prahy - Záběhlic
Rozměry v cm	33 x 67 x 152
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Přepeře u Turnova
Okres	Semily
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek Matěje Vejprny
Inventární číslo	43067 - vystaveno v historické expozici Národního muzea v Lobkovickém paláci na Pražském hradě
Účel a rok zhotovení	NVČ 1895

Autor	
Rozměry v cm	60 x 107 x 77
Měřítko	
Stav	dobrý - restaurován
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Slovensko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	syráreň a bryzdáreň - technické zařízení bez stavební části
Inventární číslo	44243
Účel a rok zhotovení	
Autor	J.N.Walo ze Staré Turé
Rozměry v cm	47 x 67 x 173
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kovářská dílna - plastický obraz v rámu, interiér
Inventární číslo	77607, zapůjčeno do expozice Muzea lidových staveb v Kouřimi, okres Kolin
Účel a rok zhotovení	
Autor	F. Karlik
Rozměry v cm	39 x 59 x 8
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	tesařská dílna sv. Josefa - interiér ve skříňce
Inventární číslo	79410
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	40 x 48 x 33

Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Soběslavsko
Okres	Tábor
Číslo popisné	
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	25 x 108 x 135
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Přerov nad Labem
Okres	Nymburk
Číslo popisné	83
Specifikace modelu	statek
Inventární číslo	bez čísla - zapůjčeno do expozice Polabského národopisného muzea v Přerově nad Labem
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	68 x 63 x 304
Měřítko	
Stav	dobrý - restaurován
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zbořen

Název lokality	Hronov
Okres	Náchod
Číslo popisné	
Specifikace modelu	rodný dům A. Jiráska
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	29 x 66 x 76
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	v terénu zachován

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	63 x 70 x 156
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Jižní Čechy
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	obytná část statku
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	63 x 63 x 40
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Slánsko
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	mlýnské složení - technické zařízení bez stavební části
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	96 x 81 x 112
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Podkarpatská Rus
Okres	

Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	70 x 67 x 80
Měřítko	
Stav	značně poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Kelečino
Okres	Podkarpatská Rus
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	52 x 44 x 63
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Podkarpatská Rus
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	chalupa
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	52 x 46 x 49
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Podkarpatská Rus
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	

Rozměry v cm	102 x 90 x 115
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Podkarpatská Rus
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	60 x 27 x 56
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Podkarpatská Rus
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	kostel dřevěný
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	40 x 21 x 50
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Vojice
Okres	Jičín
Číslo popisné	
Specifikace modelu	střecha domu s pěti různými typy kominů
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	29 x 35 x 50
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	střecha krytá šindelem a doškem - typologie
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	18 x 27 x 54
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	střecha krytá šindelem - typologie
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	18 x 26 x 45
Měřítko	
Stav	dobrý
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	střecha krytá šindelem - typologie
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	14 x 30 x 66
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	Podkarpatská Rus
Okres	

Číslo popisné	
Specifikace modelu	včelím se třemi úly
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	1923
Autor	
Rozměry v cm	46 x 62 x 40
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	

Název lokality	
Okres	
Číslo popisné	
Specifikace modelu	včelím se třemi úly
Inventární číslo	bez čísla
Účel a rok zhotovení	
Autor	
Rozměry v cm	35 x 36 x 21
Měřítko	
Stav	poškozen
Model zdokumentován	
Zachování objektu	